

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Тамара

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 22.01.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1802/answer/1803>



## Заключение врача

Уважаемая Тамара! «Горбатая почка» - это один из вариантов нормальной почки. Иногда при УЗИ-обследовании и на рентгенограммах можно увидеть врожденную дольчатость почек, которая на обзорной рентгенограмме дает необычную тень и симулирует опухолевый процесс. Это отмечается чаще всего в средней трети левой почки и проявляется треугольным выпячиванием внешнего (латерального) контура почки - этот симптом и называется «горбатой почкой». Если Вас это не беспокоит - т. е. анализы мочи нормальные, нет частых атак пиелонефрита, нет нарушений оттока мочи, то и лечения это не требует. Пишите, если будут вопросы. Удачи!